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1. Зміст, форми та напрямки діяльності (суспільні проєкти) рою 

протягом останнього року, якість та ефективність роботи  

   Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Джура» 

(«Сокіл») сприяє вихованню юних патріотів України на засадах національної 

гідності, високої самосвідомості та активної громадянської позиції. Виховна 

система Гри включає в себе постійну роботу в освітньому закладі протягом 

усього навчального року, дає можливість залучити до спільної дії учнів, 

педагогів, батьків, представників місцевого самоврядування та громадських 

організацій.   

   В світлі останніх подій, які відбулися в країні протягом 2022-2023 рр., 

Україна змінилась, але не всі розуміють, що доля країни та доля українського 

народу залежить від нас самих. Почати треба з самих себе: знати та берегти 

національні традиції, історію рідної країни, українську мову, поводитись 

культурно, не смітити, поважати старших людей, взагалі всіх порядних людей, 

навчитися слухати один одного, посміхатися і радіти життю, бо воно таке 

коротке. Не обманювати, не робити речей, за які потім буде соромно, не 

ображати і не терпіти образ, захищати слабких, якщо їх ображають, 

Рій «Січовики» активні учасники заходів з національно-патріотичного 

виховання, інтелектуальних, еколого-натуралістичних конкурсів. 

Напрями роботи рою «Січовики»: 

- Участь у національн0-патріотичних заходах 

- Участь у позашкільній роботі 

- Допомога і милосердя 

Учасники рою «Січовики» у своїй роботі намагаються дотримуватися 

основних заповідей козаків: (Додаток 1) 

  Козак – людина чесна і смілива.  Найдорожча йому Україна.  

  Козак – слабкому захисник. Цінувати побратимів звик!  

  Козак – усім народам друг. Міцний, лицарський у нього дух!  

  Козак – це той, хто за освіту. Хто прагне волі і блакиті! 
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   21 вересня – рій  відзначає Міжнародний День Миру. Для дуже 

багатьох  людей у сучасному світі мир – це не більш ніж казкова мрія. Раніше 

для нас, українців, мир – це була повсякденна реальність. На вулицях нашої 

неньки – України було спокійно, всі діти ходили до школи, посміхалися. Але 

відбулися різкі зміни, підкралося горе… На Україну напав ворог. І нам, 

українцям, як ніколи, потрібно усіма силами боротися за мир щоб нам завжди 

світило тепле, ясне сонечко, щоб небо було завжди чисте та голубе, щоб 

завжди були посмішки на обличчях у людей. (Додаток 2) 

   Щороку український народ  відзначає свято Пресвятої Покрови -  

покровительки всього роду козацького. Це свято є не тільки релігійним, а й 

національним. Указом Президента України 14 жовтня оголошено Днем 

українського козацтва! Напередодні свята у Кобилецько-Полянському закладі 

відбулися спортивно-патріотичні змагання «Посвята в козачата». Рій 

«Січовики», «Запорожці» та «Орлята» провели урочистий захід, який 

присвячено козацькій родині, адже всі ми - нащадки козацької слави, 

козацьких традицій, козацької мудрості. Учасники рою «Січовики», 

«Запорожці», «Орлята», повинні були пройти конкурсні козацькі змагання та 

вступити до лав козачат. Всі вони гідно пройшли випробування, змагаючись у 

козацьких розвагах: «Сороканіжка», «Стрибки на м’ячах», «Влуч у ціль», 

«Квас», «Біг у чоботях», «На один подих», «Стрибки в мішках», «Вареники», 

«Стрибки по купинах», «Прислів’я», та «Ми - найкращі козачата»!(Додаток 3)  

   Ось і закружляла нас руда красуня-осінь у своєму осінньому вальсі. У 

жовтня у нашій школі було проведено щорічне традиційне свято осені. 

Пройшло воно захоплююче, цікаво та весело. Юні січовики готувались до 

свята ретельно: було вивчено пісні та віршики, в яких вони прославляли 

чудову пору року - осінь. Діти з радістю відгадували загадки чарівниці Осені 

та розказували віршики про овочі та фрукти.  

Різноманіття квітів, овочів, фруктів втілилися в чудові та цікаві композиції,  

учасників, які організували виставку осінніх дарів під назвою «Осінні 

фантазії». З квітів, осіннього листя, гілочок, гарбузів, шишок, картоплі та 
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інших природніх матеріалів, учасники створили справжні шедеври, в яких 

фантазії не було меж. Учасники рою: Колач Роксана, Зеленко Анатолій, були 

нагороджені грамотами за старанність. (Додаток 4) 

Свято пройшло у колі друзів, у барвах осені, з квітами та дарами природи. 

   Щороку 9 листопада в Україні відзначають День української писемності та 

мови.  Українська мова є найціннішим скарбом нашої нації. Вона втішить 

серце, загоїть душевні рани, недарма її називають-солов'їною. З учасниками 

рою було проведено годину спілкування «Шануймо мову солов’їну». 

Під час години спілкування учасникам було цікаво і корисно: розповідати 

вірші, крилаті вислови, складати прислів'я, співати пісні про рідну мову. Цим 

вони хотіли продемонструвати, що варто дбати про чистоту та красу рідної 

мови, пам'ятати про вишуканість, гармонійність та милозвучність. Разом грали 

у вікторину, «Мовне асорті», Діти працювали активно: розфарбовували 

тематичні  розмальовки, творчо працювали над фотозавданнями та мали змогу 

проявити себе, як справжні знавці мови! (Додаток 5) 

   Доля  України тримається  на неймовірній  хоробрості  українських воїнів. А  

ми продовжуємо робити все можливе, щоб наші захисники мали  все необхідне 

для оборони України. Долучилися до благодійної  акцій на потреби ЗСУ! 

Наближаємо нашу Перемогу разом! (Додаток 6) 

   26 листопада 2022 року – День пам’яті жертв Голодомору, який відзначають 

в Україні щорічно в четверту суботу листопада.  Рій «Січовики» взяли участь 

у  жалобних заходах, що відбуваються у цей день, а також до Всеукраїнської 

акції «Запали свічку пам’яті», яка є не лише згадкою про жертви Голодомору, 

а й закликом до нинішніх і майбутніх поколінь українців не забувати про 

трагедії, що пережив наш народ і робити все для того, аби ті страшні сторінки 

в історії ніколи не повторилися. (Додаток 7) 

   Але максимальну увагу в цьому році козачатами рою «Січовики» було 

приділено птахам. Птахи – це окраса рідної природи та нашого життя. Тому 

кожен учасник із рою намагався виготовити годівничку, щоб прийти на 

допомогу пернатим друзям під час хурделиці. І кожен відчув свій особистий 
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обов’язок: допомогти птахам, підгодувати їх зерном та насінням. Спільно з 

батьками козачата виготовили та розмістили в себе на подвір'ї пташині 

годівнички для зимуючих птахів. Підгодівля проводиться щоденно. Корм 

бажано закладати в годівниці в одні і ті ж години. Якщо птахів не 

підгодовують більше тижня, вони залишають цю ділянку і перелітають в інші 

місця. Творити добро легко! Смачного тобі, пташко! (Додаток 8)   

   З першим снігом і морозами приходять в Україну зимові свята. 

Найулюбленіше свято, якого чекає вся дітвора – день Святого 

Миколая. Напередодні свята козачата рою «Січовики» разом з роєм 

«Запорожці» та роєм «Соколята» підготували виступ  «З неба у святкових 

шатах Миколай іде до хати», для учнів початкової школи. 

Свято розпочали казкові герої – Фея та гномики. Незабаром  прийшов Святий 

Миколай з подарунками. Роздаючи солодощі, він бажав дітям бути чемними, 

робити добро, не ображати нікого, не сваритися, і боротися за найголовнішу 

мрію – це мир в нашій країні. Хай наші мрії та бажання здійснюються! 

(Додаток 9) 

    Також з роєм «Січовики» було проведено захід з нагоди відзначення Дня 

Соборності України. День Соборності займає особливе місце в історії 

становлення України, оскільки саме 22 січня 1919 року у Києві на Софійській 

площі відбулися урочисті збори. На них був проголошений Акт Злуки 

(об’єднання) українських земель, засвідчений Універсалом про об’єднання 

Української Народної Республіки й Західноукраїнської Народної Республіки в 

єдину державу, з єдиним державним гербом  – тризубом. Під час проведення 

заходу «Ми пишаємося, що  ми – українці, а наша Вітчизна – 

Україна», учасники активно брали участь у декламуванні віршів, розповідали 

про історію виникнення свята, пригадали українські державні символи, 

національні пам’ятки України, пограли в українські народні ігри, виконували 

різні вправи та створили лепбук на дану тему. Щоб підкреслити значення 

свята, заключною частиною святкування стало проведення флешмобу «Живий 

ланцюг». Під пісню «Україно», учасники рою, тримаючи прапор та карту 
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України створили нерозривний, символічний, живий ланцюг єдності, щоб 

відчути дух свободи і гордості за свою державу. (Додаток 10) 

   Небесна сотня: чин, який змінив хід історії України. Щороку 20 лютого наша 

держава вшановує подвиг Героїв Небесної Сотні. Це увічнення великої 

людської, громадянської і національної відваги та самовідданості, сили духу і 

стійкості, завдяки яким змінено хід історії нашої держави. Рій «Січовики» 

куреня імені Б. Хмельницького, взяли участь у флешмобі  «Ангели пам’яті» 

до Всеукраїнської тихої акції  вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні. 

Небесну Сотню пам’ятатимуть завжди, про неї обов’язково знатимуть 

прийдешні покоління, бо Герої не вмирають! (Додаток 11) 

   Активну участь рій взяв участь у конкурсі на кращий вірш «Тарас Шевченко 

- гордість і слава України». Метою заходу є підняття престижу української 

мови й літератури у молодого покоління, підвищення рівня загальної мовної 

культури, вшанування Великого Кобзаря, поета світового рівня – Тараса 

Шевченка. Конкурс сприяв вихованню в його учасників почуття гордості за 

свій народ, любові до рідного краю, формуванню готовності творити добрі 

справи задля рідної Батьківщини, заможної, повноправної і невіддільної від 

світового розвитку країни. Переможцями конкурсу стали учасники рою 

«Січовики» Колач Роксана та Андрусяк Анастасія, які були нагороджені 

грамотами. (Додаток 12) 

  Улюбленим видом заняття рою «Січовики» є шашки. Шашки – це водночас 

гра і заняття спортом, відмінний шлях розвитку важливих якостей дитини, і в 

першу чергу – пам’яті і логічного мислення. Крім цього, гра в шашки розвиває  

у дитини інтуїцію, цілеспрямованость, уміння приймати вірні рішення та інші 

корисні для життя якості. У грудні учасники рою були нагороджені грамотами 

за 1 та 3 місце. (Додаток 13) 

   Найкращий відпочинок на природі. Природа дарує нам чисте, свіже повітря, 

гарний настрій і великий заряд бадьорості. Під час відпочинку людина не лише 

набирається снаги, а ще й отримує нові знання і враження. Перебування на 

природі, спілкування із нею зміцнює здоров’я, відновлює сили. Тому у вільний 
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час, учасники рою багато часу відпочивають на природі. Гарним способом 

провести вільний час наприкінці дня також буде читання. Головне у 

корисному відпочинку - знайти баланс між активним та спокійним 

проведенням вільного часу. При цьому важливо пам’ятати про природу. Це 

своєрідна медитація. (Додаток 14)  

   Ми, козачата рою «Січовики», Кобилецько-Полянського закладу 

закликаємо:  

Ми неньку нашу, Україну 

Обережем від всяких бід. 

Ми, козаки, одна родина, 

Міцний і славний весь наш рід. 
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                                                         Додатки 

                                                                          Додаток 1 

                          

                                         Учасники рою «Січовики» (фото) 

                   

                                                         Склад рою. 
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                                                                                                                   Додаток 2 

                         Година спілкування на тему «День миру»                
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                                                                                                                   Додаток 3  

 

                За давньою традицією  відбулося козацьке свято  

                                   «Посвята в козачата” 
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                                                                                                                   Додаток 4 

                    Особливе місце займає свято врожаю 
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                                                                                                                    Додаток 5 

                      День писемності учасники відзначили  

                                  у вигляді «Квест-гри» 

 

 

 

                                                                                                                   Додаток 6 

     «Військовим допомагаємо – перемогу наближаємо!» 
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                                                                                                                   Додаток 7                                                                                                             

              Участь у всеукраїнській акції «Запали свічку» 
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                                                                                                                   Додаток 8 

                        Акція «Годівничка для синички» 

 

 

                                                                                                                   Додаток 9 

                Участь у виступі «Зустрічаємо Миколая» 
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                                                                                                                 Додаток 10 

                     Виховний захід з нагоди відзначення  

                               Дня Соборності України 
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                                                                                                                 Додаток 11 

                           

                      Участь у флешмобі  «Ангели пам’яті»  
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                                                                                                                 Додаток 12 

     Переможці конкурсу на кращий вірш Т.Г.Шевченка 

 

 

 

                                                                                                                 Додаток 13 

            Улюблений вид спорту рою «Січовики» - шашки 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                 

                                                                                                                  

 



19 
 

                                                                                                                Додаток 14 

                                       Відпочинок на природі 
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                            ПЕРЕЛІК ПОДАНИХ МАТЕРІАЛІВ   

  
1. Паспорт рою 

2. Звіт про роботу рою 

3. Текстовий опис 

4. Презентація із музичним супроводом з описом діяльності рою 

  

 

 

 


